



拉齐奥战平国际米兰

10月4日，拉齐奥队球员因莫比莱(右)在比赛中与国际米兰队球员德弗赖拼抢。当日，在2020-2021赛季意大利足球甲级联赛第三轮比赛中，拉齐奥队主场以1比1战平国际米兰队。

新华社发(奥古斯托·卡萨索利摄)

女单头号种子哈勒普爆冷遭淘汰 纳达尔轻松入围八强

中新社巴黎电 2020年法国网球公开赛当地时间4日进行单打八分之一决赛，女单头号种子、罗马尼亚名将哈勒普爆冷被淘汰；而“红土之王”纳达尔轻松战胜对手入围八强。

由于法网女单卫冕冠军阿什利·巴蒂、2020年美网女单冠军大坂直美以及23次大满贯冠军得主小威廉姆斯相继退赛，作为女单头号种子的哈勒普成为夺冠大热门。

哈勒普当天的对手是波兰新秀斯维亚泰克。在去年的法网比赛中，哈勒普仅用了45分钟就将斯维亚泰克击败。然而一年之后法网赛场便出现“惊人反转”，斯维亚泰克当天只用68分钟就击败了哈勒普。

哈勒普与斯维亚泰克的比赛基本是“一边倒”的局面，只不过此次完全占据主动的是斯维亚泰克。

她只用26分钟就以6:1拿下首盘；在第二盘比赛中延续这一强劲势头，而哈勒普一筹莫展，无力招架对手的攻势，甚至未能制造破发点。

斯维亚泰克以6:2赢得第二盘，从而拿下比赛。

费德勒确定参加2021澳网 纳达尔：希望他尽快归来



资料图：2019年上海网球大师赛继续进行，在男单第三轮的焦点比赛中，瑞士选手罗杰·费德勒击败比利时选手大卫·戈芬，挺进上海大师赛八强。

殷立勤 摄

中新网10月5日电 日前，澳网官方确认费德勒将参加2021年澳网比赛。得知消息后，纳达尔也为自己的老对手送上祝福，希望费德勒能够尽快回归赛场。

今年6月，瑞士网球名将费德勒在个人社交媒体宣布退出2020赛季，以便于安心恢复自己的右膝伤病。

现年38岁的费德勒今年2月接受右膝手术，退出了法网等赛事，曾表示将在6月草地赛场复出。但在伤病恢复阶段遇到了问题，不得不再一次接受手术。

“因为膝伤出现反复，我不得不进行第二次手术，我期待在2021赛季开始的时候重返球场。就像我在2017赛季那样，现在我希望能够得到充分的休息，以100%的状态复出。”费德勒说。在得知费德勒将参加2021年澳网的消息后，纳达尔说道：“我知道他的身体正在变好，我希望他能够尽快归来。我们可不会再有10年的时间在赛场上看到他了，能够拥有他对每个人来说都是一件好事，因为他是我们这项运动中最伟大的偶像之一。”

太“残忍”了！英超“双红” 一轮比赛输了10个球

中新网10月5日电 北京时间4日晚至5日凌晨，英超联赛第4轮继续进行。利物浦客场挑战阿斯顿维拉，曼联坐镇主场迎战托特纳姆热刺，两场比赛，英超“双红”利物浦和曼联分别净负对手5个球，这样的结果出乎了很多人的意料。

在利物浦对阵阿斯顿维拉的比赛开场仅4分钟，阿德里安的传球失误就送给了对手大礼，沃特金斯破门得分，第22分钟，沃特金森接直塞内切破门梅开二度。比赛第32分钟，萨拉赫抽射为利物浦扳回一城。此后，麦金远射扩大比分，沃特金斯定位球头球破门完成帽子戏法。半场比赛结束，阿斯顿维拉4:1领先利物浦，比赛至此已

经基本失去悬念。

下半场比赛巴克利帮助阿斯顿维拉扩大比分，格拉利什攻入两球，而萨拉赫的第二粒进球对于利物浦来说只是杯水车薪，最终阿斯顿维拉7:2大胜利物浦。

在曼联坐镇主场迎战托特纳姆热刺的比赛中，开场仅两分钟，曼联就获得点球，费尔南德斯主罚命中。然而此后的比赛就成为了热刺的进球表演，孙兴慜及凯恩均攻入两球，恩东贝莱和奥里耶也有进球入账。最终，曼联主场1:6惨败于热刺。

据英超联赛官方数据，这是英超历史上首次出现曼联和利物浦在同一个比赛日丢球达到6或以上。



图片来源：曼联官博。



阿斯顿维拉大胜利物浦

10月4日，阿斯顿维拉队球员格拉利什(右二)在比赛中射门得分。当日，在2020-2021赛季英格兰足球超级联赛第四轮比赛中，阿斯顿维拉队主场以7比2战胜利物浦队。

新华社发

2020 伦敦马拉松赛 雨中在公园环形赛道举行

中新社伦敦10月5日电 因新冠疫情而推迟的2020伦敦马拉松赛，4日在雨中的圣詹姆斯公园封闭环形跑道上举行。

因英国政府疫情限制规定禁止大规模户外活动，此次比赛只对男子、女子和轮椅组专业选手开放，比赛赛道不再是围绕伦敦全城，仅在圣詹姆斯公园的封闭环形跑道上进行，参赛选手需环绕跑道奔跑19圈。全程跑道均接受管制，不准公众在路边观赛，只能下载官方应用程序观看或者收看电视直播。

比赛在连绵不断的细雨中进行。埃塞俄比亚选手基塔塔率先撞线，以2小时05分41秒的成绩获得男

子精英组冠军。世界纪录保持者、肯尼亚选手基普乔格发挥失常，仅以2小时06分49秒获得第八名，这是这位36岁老将继2013年的柏林马拉松赛之后近7年的首次失利。

女子马拉松世界纪录保持者、去年伦敦马拉松赛冠军科斯基，以2小时18分58秒实现卫冕。

据主办方介绍，此次马拉松比赛推出“云参赛”的方式，让世界各地的普通参赛者都能参赛。无论参赛者身处何地，只要在10月4日当天24小时之内完成全程马拉松，利用手机或智能穿戴设备上传定位跑步记录，均能和之前每一届现场完成全程赛程选手一样，获

得比赛奖牌和完赛T恤。

主办方称，这种线上跑的方式反而让更多人得以参加一票难求的伦敦马拉松，更加体现了公平、包容和多元的马拉松精神。尽管今年比赛是小规模的，但大约有4万人在他们选择的比赛场地跑完比赛全程。

于1981年创办的伦敦马拉松是世界六大“马拉松大满贯”金牌赛事之一。每年春季4月初的比赛日，宽阔的场地、景色优美的赛道路线、热情的观众、排山倒海的欢呼声，吸引着世界各国马拉松跑步爱好者竞相参赛。

莱万多四喜助球队绝杀 拜仁生涯总进球达250个

中新网10月5日电 北京时间5日凌晨进行的德甲第3轮比赛中，拜仁主场迎战柏林赫塔，莱万多打入四球，帮助拜仁绝杀对手，全取三分。而在这场比赛之后，他在拜仁的总进球数达到了250个。

在比赛中，莱万在40分钟和51分钟的两粒进球帮助拜仁取得2:0

领先，但柏林赫塔顽强将比分扳平。第85分钟，莱万禁区内推射破门，但仅3分钟后柏林赫塔就再次将比分扳平。比赛最后时刻，莱万点球绝杀，拜仁4:3战胜柏林赫塔。

在完成大四喜之后，莱万也迎来了拜仁生涯250球里程碑，完成这一成就他一共用了294场比赛。



图片来源：拜仁官博。



小兹维列夫 3 3 6 3 1
辛纳 6 6 4 6 3

辛纳。图片来源：法网官博。

男单新生代逐渐成长 00后选手辛纳打入法网八强

中新网10月5日电 在北京时间4日晚进行的法网男单第四轮比赛中，6号种子小兹维列夫以1:3(3:6/6:3/6:6/4:3/6)不敌小将辛纳，止步第四轮。而辛纳也成为首位打进大满贯男单八强的00后选手。在四大天王统治男子网坛多年之后，新生代力量正逐渐成长。

2001年出生的辛纳，是自2005年的纳达尔之后，首位第一次出战法网正赛便打进八强的球员，本届法网四场比赛过后辛纳仅丢掉一盘。这位今年

进步神速的意大利新星，已经三次击败排名前十的男单球员。

八强战中，辛纳将会挑战12届赛会冠军纳达尔。“当然，在这里对阵纳达尔可不是一件容易的事，我想他在这里的纪录没人能够打破，他在这里超级有自信。”他说。

展望这场比赛时，辛纳说：“这将是一场非常困难的比赛，但我要做的就是带着正确的态度走上场，如果想打出和他一样的水平，我就必须打出自己最好的网球。”